证券代码

2280166.IB

184345.SH

证券简称

22 沂南城发债

22 沂南债

沂南县城市发展集团有限公司董事、监事发生变动的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

一、人员变动的基本情况

(一)原任职人员的基本情况

高鹏宇,女,1995年出生,中共党员,本科学历。原任沂南县城市发展集团有限公司董事。

王纪龙, 男, 1975年10月出生, 中共党员, 在职研究生学历, 先后担任沂南经济开发区党工委委员、综合办公室主任、临沂综合保税区社会事业发展中心副主任, 原任沂南县城市发展集团有限公司监事会主席。

吴亚东,男,1992年出生,专科学历,先后担任沂南县大庄 镇人民政府党政办公室工作人员、沂南县界湖街道办事处汶河工 作区办公室主任,原任沂南县城市发展集团有限公司职工监事。

(二)人员变动的原因和依据

因公司内部人事调整, 沂南县城市发展集团有限公司(以下简称"公司")股东作出股东决定, 免去高鹏宇董事的职务, 免去王纪龙监事会主席的职务, 免去吴亚东职工监事的职务; 经职工代表大会决议, 选举王卫庆为公司职工监事。

(三)新聘任人员的基本情况

王卫庆, 男, 1985年出生, 大学学历, 历任中铁十四局集团 第三工程有限公司职工, 现任沂南县城市发展集团有限公司监事。

上述变更符合《公司法》等相关法律法规及《沂南县城市发展集团有限公司章程》,公司已于 2023 年 5 月 30 日完成上述工商变更。

二、影响分析和应对措施

上述人事变动不会对本公司日常管理、生产经营产生重大不利影响,不影响董事会决议有效性,变动后公司治理结构符合法律规定和公司章程规定。

特此公告。

(此页无正文,为《沂南县城市发展集团有限公司董事、监事发生变动的公告》盖章页)

沂南县城市发展集团有限公司 2023年5月30日